11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2011 21:28:00

dopmupoBanus 3akmo4yenusi Bpada: 02.01.2011 21:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200892/answer/200893




[Tpu mI0OHIX MSTHAX Ha ITOJIOBOM YJIeHe He0OXOOUMEI OCMOTP U 00CJIeoBaHKe y IepMaTOBEHEePOoJIora.
ITo pe3ynbraTtaMm 00C/IeJOBaHUS Ha3HAYAIOT JIeYEHHE.

[To mpaBuIaM 3TOr0 CaiiTa JTedeHne 3a09YHO He Ha3HAyvaloT.



